
Je rozdíl statisticky významný? 

Analýza dat v IDB Analyzer

výpočet na uvedeném příkladu (nezávislé výběry) – překryv
intervalů spolehlivosti?

podle intervalů spolehlivosti lze rozhodnout, protože se jedná
o nezávislé výběry
– (40,94 – 0,5*1,96; 40,94 + 0,5*1,96) a (44,52 – 0,75*1,96; 44,52 + 0,75*1,96)

– (ZŠ: 39,96; 41,92) a (Gy: 42,95; 45,89) → intervaly se nepřekrývají

– V průměru čeští učitelé ze ZŠ lépe hodnotí ICT zdroje ve škole než učitelé
z VG.

Např. mezi českými učiteli ze ZŠ a VG


